新州晚核

清明节假期很快就要到来,最近"清明节小长假拼假攻略"被网友疯传。如果按网友的办法做,今天是4月2日,已经是在"长假"中了。如果你也已经拼出了一个长假,你是不是会选择飞到境外来个长线游呢?记者日前采访了郑州市内的几家旅行社,了解到小长假期间利用拼假出行的客户数量明显上升。 记者 慎重 文/图

清明小长假 拼出个长假出游去

曾经,在长假中出行的人们都遭遇了"人贴人"的尴尬。所以现在这个"拼假"出行的方式也已悄然在上班族中流行起来。4月初气温逐步转暖,已经适合出行,而机票、旅行产品的价格都还未启动,相对较低。因此同样的线路,由于时间不同,就会有不同的价格,往往淡季会比旺季至少便宜40%。所以建议出行者如果能合理拼假,在这个清明小长假中出行,可以花更少的钱看更多的美景、品更多的美食。

昨日,记者从郑州市几大旅行社了解到,小长假期间利用拼假出行的客户数量明显上升,相比平时周末游预订量有明显提高。清明小长假期间,到昆明、大理、丽江的往返7天机票价格是1760元等,郑州至昆明、大理、丽江+版纳的4飞9日游往返机票价格是2840元。而春节长假期间,郑州至昆明大理的7日游往返机票是3400元左右。仅此一项,就比春节长假节省两三千元。

"清明期间,根据航班时间不同,海南三亚5日游往返机票有2240元、2060元和1900元等,海口往返机票的仅1780元。而春节期间三亚机票5日游的往返机票就是4080元。清明期间去景区的人不会像春节时那么多,所以旅行的质量很高,价格又很实惠。"海南百事通旅行社有限公司郑州分公司的工作人员查阅了数据之后告诉记者。

台灣、泰国游特续受热棒

3月27日,国务院台湾事务办公室举行新闻发布会例会时透露,台湾方面自4月1日开始将大陆居民赴台旅游的团队游,每日上限从4000人上调至5000人;将大陆居民赴台个人游每日上限由1000人提高到2000人。这意味着大陆居民赴台游人数每日上限从5000人提高到7000人。

台湾环岛游也是目前我市出境游中较为青睐的旅游目的地,自从2009年推出赴台游以来,台湾游一直受到郑州人的青睐。昨天,记者从郑州具有赴台游组团资格的旅行社了解到,目前台湾环岛8日游的旅行社均价是4200元。有的旅行社推出了清明促销策略,有加送港澳游的,也有优惠价3800元的。由于两岸同根的人文环境再加上相比春节

长假更优惠价格,自然吸引了众多游客。加之4月 1日起大陆居民赴台游人数每日上限从5000人提 高到7000人,都成了台湾游持续火爆的利好消息。

此外,自从去年年底《泰冏》上映后,泰国游就成为出境游市场最大的热点。影片《泰冏》中万人泼水狂欢、点孔明灯祈福的场景刺激着不少游客前去亲身经历。目前泰新马线路旅行社均价在5000元,也有优惠价至3200元。中国旅行社总社河南有限公司出境中心经理魏玮告诉记者:4月10日至4月18日是泰国泼水节,整个4月份都是泰国游的旺季。泰国一地7日游无自费的品质团报价4380元左右,泰新马10日游品质团报价5280元左右。



美景如画

清明踏青八里沟

迎着四月的春光烂漫,来欣赏八里沟漫山遍野盛开着杏花、梨花、连翘花,这 里处处散发出青春的活力。

到"北方水世界、太行山水魂"的八里沟,观赏百潭百瀑,感受大瀑布的奇观冲击,也不能错过瀑布上方那片怒放的花的海洋,更有那棵挺拔了千年的古树和屹立在古树旁那座千年古刹——龙王庙,此庙建于汉朝,钟灵俊秀,环境清幽,每年清明前后,周边山民纷纷来此朝拜,祈福求安、热闹异常,观光的游客在这树木返青、美如云霞的时节不断增多,你怎么能错过!

联系电话:0371-60191178 13721441965 各大车站均可买到郑州到八里沟景区的直达车票





"春到花期碧染丛,桃梨怒放春意浓、浮戏笑迎众宾朋、拍手灾情雪花洞

开幕时间: 2013年4月12号

雪花洞"三月三旅游节"即将开幕

现义浮戏山雪花洞景区一年一度的"旅游节"即将来临,景区将隆重推出拍手定情、传统中式婚礼体验、风光摄影大赛、河洛民俗文化现场表演等活动(中华第一狮、河洛大鼓、唢呐、手指绘画、书法、武术表演、梨园春擂主表演、剪纸、面塑、泥塑、吹糖人、草编、核雕、根雕);同时邀请各地风味小吃齐集一堂,让游客大饱眼福、耳福和口福。

景区服务电话: 0371-64184999 64184187

郑州市区服务电话: 0371-65932288 63588138 巩义地区服务电话: 0371-69595666 64366555

乘车路线:沿310国道(开洛公路)在巩义境内口头车站(新中路口)向南3公里即到。

